

# Centrum celoživotního vzdělávání - zařízení pro další vzdělávání pedagogických pracovníků Pardubického kraje

Mozartova 449, 530 09 Pardubice, tel. 466 536 530  
E-mail: info@ccvpardubice.cz Web: http://www.ccvpardubice.cz IČO 750 61 074

## POZVÁNKA NA VZDĚLÁVACÍ AKCI

Vážená paní, vážený pane, dovoluujeme si Vás pozvat na vzdělávací akci č. 1102441 Podávání léků a léčivých přípravků u dětí v MŠ/ZŠ, vybavení lékárníčky - webinář, která je doporučena pro učitele MŠ, ZŠ.

### 11 Člověk a zdraví (tělesná výchova, výchova ke zdraví)

<b>1102441</b>	<b>Podávání léků a léčivých přípravků u dětí v MŠ/ZŠ, vybavení lékárníčky - webinář</b>
Doporučeno pro:	učitele MŠ, ZŠ
Termín konání:	30. října 2023 od 14:00
Rozsah:	2,5 hodiny
Místo konání:	online forma
Spojení:	
Lektor:	Mgr. Pavlína Miltová,
Garant za CCV:	Michaela Boková
Tematická náplň:	Vybava běžné lékárníčky ve vzdělávacím zařízení - prakticky. Vybava lékárníčky na školu v přírodě. Podávání léků a léčivých přípravků dětem ve vzdělávacím zařízení - ano či ne? 1. rozdělení kategorií léků - léky první pomoci - léky první pomoci ordinované lékařem - léky chronicky užívané ordinované lékařem - léky volně prodejné 2. Dokumentace a informace, které je nutné vědět vždy před konkrétním rozhodnutím, na co si dát pozor - prakticky. 3. Konkrétní ukázky léků a léčivých přípravků, se kterými se může pedagog potkat. 4. Prostor pro dotazy.
Akreditace:	
Účastnický poplatek:	600 Kč
Poznámka:	Webinář proběhne v prostředí ZOOM. Odkaz k připojení bude přihlášeným účastníkům zaslán den před konáním akce. Vzdělávací program lze hradit ze šablony OP JAK.

V případě zájmu o uvedenou akci vyplňte, prosím níže přiloženou přihlášku a zašlete ji obratem na e-mailovou adresu nejpozději do uzávěrky přihlášek.

# ZÁVAZNÁ PŘIHLÁŠKA

## 1102441 Podávání léků a léčivých přípravků u dětí v MŠ/ZŠ, vybavení lékárníčky - webinář

Jméno, příjmení, titul:

Datum narození:

Místo narození:

Kontakt na přihlášeného účastníka:

Název, adresa školy, šk. zařízení:

IČO:

Telefon, e-mail školy:

Platba: v hotovosti / na fakturu

Přihlašovat se můžete odesláním této vyplněné přihlášky e-mailem nebo přímo na stránkách [www.ccvpardubice.cz](http://www.ccvpardubice.cz), kde najdete uvedenou akci v databázi školení pod odkazem "**11 Člověk a zdraví (tělesná výchova, výchova ke zdraví)**"

Počet míst na semináři je omezen kapacitou učebny, v případě překročení kapacity rozhoduje o zařazení mezi účastníky datum přijetí přihlášky.

Seminář proběhne v případě naplněné potřebné kapacity k uskutečnění semináře.

Při neúčasti nebo zrušení účasti po uzávěrce se zavazujeme uhradit účastnický poplatek.

Vyplněním přihlášky souhlasím se zavedením do evidence účastníků vzdělávacích akcí (podle zák. č. 101/2000 Sb.).

.....  
Razítko a podpis ředitele